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SPONSOREN vv DVO 

Anytime Fitness te Sittard en Sittard-Lahrhof Van den Berg Woninginrichting te Sittard Bernard Herenmode te Sittard 
Beursgens servicestations & autoverhuur te Sittard Bloemenhuis Iris te Born Bouwmaat bouwmaterialen te Sittard 
BPV Accountants & Belastingadviseurs te Geleen BSB Verzekeringen te Geleen CEMA BV keukens-sanitair-CV te Geleen 
Connect Solutions te Maastricht Airport AutoFirst Crombeen garagebedrijf te Sittard Grieks specialiteiten restaurant Delphi te Sittard 
Fysiosittard te Sittard De Hazelaar tuincentrum en hovenier te Nieuwstadt Huidverbeteringsstudio Mia Hendriks te Sittard 
Café De Hollande te Sittard ING Nederland te Amsterdam Intersport superstore Gardenz te Geleen 
KampsVanBaar Advocaten te Sittard Kempen & Oberdorf makelaardij te Sittard LUNA Eten & Drinken te Sittard 
Auto Moonen garagebedrijf te Sittard PLUS Boudy Postma te Sittard Refresco Benelux te Sittard 
Rousseau Chocolade te Sittard Harald Salvino glas en kozijnen te Sittard Orthodontiepraktijk Schuttelaar te Sittard 
Service Apotheek Overhoven-Hoogveld te Sittard Vahsen Constructies b.v. te Sittard WellColl Autoschade te Sittard 
Wendy’s Bibob Hairshop te Sittard Zuidlease bv te Sittard  

 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering DVO donderdag 30 januari 2020: Kantine DVO  
   
Agenda: 

  

 1. Opening en vaststelling van de agenda.  

  

2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 11 oktober 2018 

  

3. Verslag van de secretaris seizoen 2018-2019 

 

4. Financieel verslag van de penningmeester seizoen 2018-2019 

  

5. Verslag van de kascontrolecommissie.  

  

6. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie.  

  

7. Bestuurssamenstelling  

  

• Van huidig bestuur aftredend en herkiesbaar: Ron Molnar, Jos Erkens en John van Erp  

   

8. Rondvraag en Sluiting.  

  

 

  

Ad.1 Opening en vaststelling van de agenda.  

  

Roy Zelissen (penningmeester/voorzitter a.i.) heet iedereen die aanwezig is van harte welkom. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.   

  

Ad.2 Notulen van de algemene ledenvergadering van 11-oktober 2018  

  

De notulen van de vorige ALV worden zonder opmerkingen akkoord bevonden en vastgesteld. 

 

Ad 3 Verslag van de secretaris 

 

De secretaris geeft een korte toelichting op het jaarverslag. Aantal leden loopt nog iets terug, maar met 

name bij de jongste jeugd is er nu wel een flinke aanwas. Probleem is nu voldoende trainers te vinden 

om aan het grotere aanbod te kunnen voldoen.  

Het verslag van de secretaris wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 
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Ad.4 Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2018-2019 

  

Roy Zelissen geeft nadere toelichting op het financieel verslag.  Inkomsten € 172.000, - en de kosten 

bedroegen € 175.500,-. Nagekomen baten/lasten van voorgaand seizoen zijn € 1.800,- baten. Er is een 

verlies geleden in het boekjaar van ongeveer € 1.700,-. Dit is iets groter dan het verlies in boekjaar 

2017/2018 (-/-€ 800,-), maar kan uit eigen middelen worden opgevangen. 

Zoals in het verleden door de ALV besloten mag conform de jaarlijkse indexering met het CBS 

prijsindexcijfer de contributie worden verhoogd met een minimum van € 2,50. DVO zal de contributie 

met dit bedrag verhogen. Omdat de consumptieprijzen van de kantine al twee jaar ongewijzigd zijn 

wordt tevens overwogen om deze prijzen in het nieuwe seizoen met € 0,10 te verhogen. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 

Verder benadrukt Roy dat we nog steeds een gezonde club zijn.   

 

Het financieel verslag wordt door de vergadering vastgesteld.   

  

Ad.5 Verslag van de kascontrolecommissie.  

  

De kascontrole is uitgevoerd door Melvin Koenen en Rebecca Taalman. Uit naam van de kascontrole 

commissie geeft Roy aan dat beiden aangaven dat de penningmeester zijn werk goed voor elkaar heeft. 

Alles is overzichtelijk en op vragen van de kascontrole commissie kon hij een duidelijk antwoord 

geven. Speciale aandacht verdienen volgens Melvin de energiekosten die met € 16.000,- erg hoog 

lijken. Ook zijn de kantine inkomsten wederom gedaald. 

Roy geeft aan dat de huidige kaspositie ongeveer € 15.000,- bedraagt, voldoende om lopende 

verplichtingen te kunnen blijven voldoen. 

ALV gaat akkoord met de uitleg en verleent het bestuur decharge.   

 

Ad.6 Benoeming nieuwe kascontrolecommissie.  

  

Roy Zelissen geeft aan dat een kascontrole in een vereniging van groot belang is. Oproep voor nieuwe 

commissie resulteert erin dat Rebecca Taalman samen met Dionne van Soeren dit komend jaar willen 

gaan doen.  

  

  

Ad.7 Bestuurssamenstelling.  

  

Van huidig bestuur zijn aftredend en herkiesbaar de heren Ron Molnar, Jos Erkens en John van Erp.   

  

Van de aanwezige leden heeft niemand bezwaar tegen hun herverkiezing voor een periode van 3 jaar. 

Het bestuur blijft onverminderd op zoek naar een nieuwe voorzitter. 

  

Het bestuur bestaat uit: Roy Zelissen (penningmeester/voorzitter a.i.); Jos Erkens (accommodatie en 

TC-senioren); Luc Koene (secretaris); Ron Molnar (technische zaken);  John van Erp (activiteiten).  
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Ad.8 Rondvraag en sluiting.  

  

• Collin Meijers vraagt hoe het geregeld is met de compensatie voor trainers van wie de 

kinderen ook jeugdlid zijn. Bestuur geeft aan dat hiervoor een uniforme regeling gaat komen, 

waarbij zorgvuldig gekeken moet worden naar al bestaande afspraken. 

 

Collin vraagt tevens naar de regeling inzake reiskostenvergoeding voor afstanden boven de 30 

km. Bestuur geeft aan dat deze regeling opnieuw wordt bekeken en indien noodzakelijk zal 

worden herzien. 

 

• Noah Vaessen geeft aan dat er op dit moment veel te weinig scheidsrechters zijn. Roy en 

Noah zullen zich hier samen over buigen en kijken hoe we met name de jeugd hiervoor 

kunnen enthousiasmeren. 

 

• Melvin geeft aan graag een duidelijke toekomstvisie voor DVO van het bestuur te willen zien. 

Waar willen we naar toe, waar staan we over 5 jaar en wat is hiervoor essentieel. Roy en Luc 

gaan hiermee aan de slag. 

 

• Ruud Peters vraagt wie de nieuwe coördinatoren zijn. Ron Molnar geeft aan dat we 2 nieuwe 

coördinatoren bereid hebben gevonden: 

Ayoub de Kroon voor de JO 17 en de JO 19 

Eeg Peters volgt Leon Janssen op als coördinator voor de JO 7 t/m JO 10. 

 

Niets meer aan de orde bedankt Roy Zelissen de aanwezigen en wordt de vergadering gesloten. 

 

 

Sittard, 29 mei 2020 

Luc Koene 

Secretaris 
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